Добрый день, Иван Иванович!

Мы к вам с хорошей новостью – с 4 по 31 мая у «1С-Битрикс» акция для клиентов! Вы можете приобрести «1С-Битрикс: Управление сайтом» редакций «Малый бизнес» и «Бизнес» со скидкой 20% или перейти на эти редакции со скидкой 25%! А также, только до 31 мая, вы сможете перейти на новый «Битрикс24» со скидкой 25 %.

Что за переход на «1С-Битрикс24»? У меня же «1С-Битрикс: Управление сайтом»? 

Продукт для тех, кто хочет получить всё необходимое для продаж в одном продукте и сэкономить сотни тысяч рублей на интеграции с другими сервисами. Предлагаем переходить на новый уровень автоматизации торговли.
С помощью нового продукта вы можете оформлять заказы и принимайте оплаты прямо в чатах, соцсетях и по SMS без перехода на сайт. И обрабатывать их в единой CRM-системе.
· Автоматизация торговли
Роботы интернет-магазина отправят клиенту уведомление, сформируют счет, оформят доставку и поставят задание менеджеру. Всё, что раньше отнимало много времени, теперь станет автоматизированным.

· Поддержка современных каналов продаж
Продавайте в Instagram, Вконтакте, Facebook, Avito, Telegram, Viber прямо из «1С-Битрикс24». Все заказы, заявки и переписки автоматически появятся в CRM интернет-магазина.

· Встроенная сквозная аналитика
Отслеживайте эффективность рекламных каналов и отключайте рекламу, которая не окупается. Вы узнаете весь путь клиента перед покупкой: какую он видел рекламу, по каким стадиям заказа прошел и что в итоге купил.

· Современное управление заказами в CRM
Впервые все обращения и заказы клиентов доступны в удобном визуальном режиме на Канбан-доске. Вы всегда будете знать, сколько заказов в работе, на какой стадии и что нужно делать.
Обновления уже доступны всем, и чтобы их получить – нужно просто обновиться!

Что нужно сделать? 
- Позвоните нам!

Условия акции:
· [bookmark: _GoBack]Скидка 20% покупку лицензий «1С-Битрикс: Управление сайтом» редакций «Малый бизнес» и «Бизнес»;
· Скидка 25% при переходе на лицензии «Малый бизнес» и «Бизнес»;
· Скидка 25% на переходы с лицензий «Первый сайт», «Старт», «Стандарт», «Эксперт», «Малый бизнес» и «Бизнес» на «1С-Битрикс24». Интернет-магазин + CRM
Я готов рассказать более подробно об условиях акции, обновлениях и помочь с выбором необходимого решения!

Благодаря этой акции, мы поможем настроить и запустить ваш интернет-магазин или сайт по очень выгодным ценам! 

Для того чтобы успеть, звоните прямо сейчас! Помните, акция действует уже сейчас, и только до 31 мая. 



С уважением, 
Компания «…»
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