Добрый день, Иван Иванович!

Спешим обрадовать - для вас с 3 по 29 февраля действует Акция на продление вашего 1С-Битрикс24! 

Вместе с продлением лицензии вы получите много полезных фишек, а именно «Сайты24», «Новая CRM», «Открытые линии», «Телефония», а теперь еще и возможность запуска «Интернет-магазина»! 
Если раньше вам приходилось бы использовать два отдельных продукта, то теперь Интернет-магазин и CRM объединены в одном. Представляете? Мы можем перевести ваш сайт на 1С-Битрикс24 и все ваши заказы появятся в CRM. Вы сможете сделать неограниченное количество лендингов для товаров из вашего интернет-магазина, при этом все коммуникации ваших менеджеров с клиентами у вас будут под контролем. А еще вы и ваши менеджеры сможете вести почти все ваши дела в едином инструменте – и даже это не все, что можем дать вам мы и Битрикс24
А еще недавно были презентованы новинки: База знаний, автоматизация бизнеса (RPA), поиск дублей в CRM, новый чек-лист в задачах и многое другое. 
Нам осталось только продлить вашу лицензию, чтобы ваш корпоративный портал стал максимально полезным в работе!

Что нужно сделать? 
- Позвоните нам!
В любом случае, Иван Иванович, этот лишь краткий перечень новых возможностей. 
Благодаря акции, мы поможем модернизировать ваш 1С-Битрикс24 по самой выгодной цене. Для того, чтобы воспользоваться условиями акции, позвоните нам прямо сейчас!
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